

H.R.
D 345

Madrid, 27 abril 1986.



Querido Hugo: aquí te mando por Taqui una cuantas fotos. Seguramente no serán utilizadas, pues el pliego de 8 págs. en papel ilustración encarecería considerablemente el costo de impresión. De todos maneras, me comprometí a enviarlas y cumplí; creo que, agradecidas a las que te dije en Breda, hay suficientes para elegir algunas. Eso sí, te pido que me las envíes, porque de la mayoría no tengo copias. Otra cosa: en Bs. As., recordé que una vez en México, hablando con Quijano de su época en caos, recordó que cuando lo llevaban de uno si donde a uno si donde, ponía junto a un saco o bolsa, donde evidentemente estaba alquiler, y de pronto desde adentro de esa bolsa sintió una voz que le decía: "Adiós, Señor". Y él reconoció la voz. Seguramente recordarás el episodio, pero si lo contó con cierto afecto hacia vos, y pienso que sería lindo que en la entrevista yo te lo relatara ¿no? y a lo mejor se te ocurre agregar por tu parte algún detalle complementario. Bueno, ahora quedo a la espera

de los originales que me envíes con el próximo viaje del Tagus; te lo devolveré en 24 horas.

Y nada más. Aquí encontré la casa en orden, pero con un PSOE cada vez más progresista y desordenado. Hay un grupo de Frente de Izquierda, con la participación (por ahora) de 2 de los 4 partidos comunistas, uno de ellos el oficial, que es el de Jordi Iglesias; más el Movimiento que lidera Ramón Tamames y el más reciente que lidera Puerto (disidente del PSOE). No es mucho por ahora, pero por algo se empieza. Saúlíscetti anduvo ayer por aquí y fué a la final de la Copa del Rey, donde el Zaragoza le ganó al Barcelona, por 1 a 0, y se unió así lo hijo Rubén Sosa (que aquí es casi un ídolo), el sustituido por Borriás. Me imagino que habrás seguido trabajando como un gallete. Dice Darío que soy un obseso. ¡Y claro, ¿quién se creía? Nada más por hoy. Para Celia y para vos, abrazos de hoy y

Marcos

